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SUCESIONES

1.~ Escriba los cinco primeros términos de las siguientes sucesiones:

2 b -3 b =
a)a=2-n-1,nx1 b) bj=2:b,=3:b=b ,+b , ,n23

dc=2""n>t d) d=10 :d =d . +n n>2
n 1 n n-

1

2.~  Calcule el término general de las siguientes sucesiones:

a) {2,271,22,2°3,2°4,- ) b) { -3,6,-12,24,-48, -}
1 1 1 1 2 3 4 5 6
L1111 92,2, 4.5 6
° 2'3'4"'5 } 13 4567
3.~ Estudie si la ley de recurrencia a,=-1:a,=2;a=a ,+a , ,sinz3
define alasucesién { -1,2,1,3,5, - }.
, , 2n+1 ;. >
4.~ Estudie si a = . es el término general de la sucesidn
;0 5 7 1 11
2 "3 4

PROGRESIONES ARITMETICAS

5.~  El quinto término de una progresién aritmética es —7 y su diferencia es —3.
Calcule el primer término y la suma de sus doce primeros términos.

6.~  Calcule la suma de los dieciséis primeros términos de una progresién aritmética
en la que su cuarto término es 7 y su séptimo término es 16.

7.~ De una progresion aritmética se conoce el quincuagésimo término (a5,) v la

diferencia d. Indique cémo calcularia el término décimo sexto (a16 ).



10.~

1.~

12.~

El primer término de una progresion aritmética es 3 y la suma de los ocho
primeros términos es 220. Calcule el octavo término (as) y la diferencia d.

Dada la progresion aritmética { a ,a,,08; ,08, } obtenga una férmula
que permita calcular M = a_+ag+ag+--+a,+a,,.
En la progresién aritmética { a ,a,,0a; ,0Q, , } calcule el valor de Kk para

el cual se verifica la igualdad a +a, =a,+a,.

De una progresién aritmética sabemos que a, =-3 y que a,+a,+ a;+a, =0.
Calcule la diferencia d.
Estudie la caracterizacion de la sucesion { a ,a,,0;,0Q, } cuyos

términos verifican las igualdades a,-a =a,-a, =a,-a; =--=a -a  =--

PROGRESIONES GEOMETRICAS

13.~

14.~

15.~

16.~

17~

18.~

19.~

20.~

El tercer término de una progresién geométrica es 80 y su razon es 4. Calcule la
suma de sus cinco primeros términos.

En la progresién geométrica { 3,6 ,12,24 , - }, calcule el término cuyo
valor es 768.
De una progresion geométrica sabemos que 3 es el valor del primer término y que

24 es el valor del cuarto término. Calcule la razon de esta progresion y la suma
de sus ocho primeros términos.

De una progresion geométrica sabemos que 6 es el valor del segundo término y
que 0,5 es el valor de su razén. Calcule la suma de todos sus términos.

De una progresién geométrica se conoce el décimo quinto término (a,. )y la razén

r. Indique cémo calcularia su término general (a ).

Dada la progresion geométrica { a ,a,,0; ,a,, } de razén r=0,2

1

obtenga una férmula que permita calcular M = a,+a,+a,+, es decir, de la

suma de todos sus términos a partir del décimo (incluido).

En la progresion geométrica { a ,a,,0a; ,0Q, , } calcule el valor de K para
el cual se verifica laigualdad @ -a; =a, - a,.

Estudie la caracterizacion de la sucesion { a ,4,,0a,,0a,, } cuyos
P .r- . 02 Cl3 Cl4 Cln

términos verifican las igualdades T "4 a4 T Ta T

1 2 3 n-1



